



*Ministero delle politiche agricole
alimentari e forestali*

DIPARTIMENTO DELLE POLITICHE COMPETITIVE
DEL MONDO RURALE E DELLA QUALITA'
DIREZIONE GENERALE DEI SERVIZI AMMINISTRATIVI
ex SEAM I

ERRATA CORRIGE

Oggetto: Bando di gara per l'affidamento del servizio di pulizia e sanificazione ambientale presso gli uffici del Ministero delle politiche agricole alimentari e forestali – anno 2010/2012. **CIG 0385838396.**

Nel bando di gara e nel disciplinare pubblicati sul profilo di questa amministrazione committente, sia nella sezione “novità” sia nella sezione “concorsi e gare”, per un mero errore materiale, è stato riportato, nel bando al punto “ **II. 2.1. Quantitativo o entità totale**” e nel disciplinare di Gara al “**punto 4.1 – STIMA**”, l’ammontare dell’appalto di Euro 2.042.000,00 (duemilioni quarantaduemila/00 Euro). Tale importo, comprensivo dell’IVA al 20%, è da intendersi sostituito da **1.633.600,00 Euro IVA esclusa** (unmilione seicentotrentatremilaseicento/00 Euro).

Per quanto concerne le ore al punto 1.2 del Disciplinare di gara, devono così intendersi:

anno 2010 33.000 ore (11 mesi);

anno 2011 36.000 ore (12 mesi);

anno 2012 36.000 ore (12 mesi).